
 

 

           ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE 1 

                         DO DIA 11 DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO 2 

Ata de Reunião Ordinária do Conselho Municipal da Juventude, ocorrida aos 11 (onze) dias do 3 

mês de junho de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 14:30h (catorze horas e trinta minutos) na 4 

Ordem dos Advogados do Brasil Barueri, situada na Rua José Maria Balieiro, número 13 (treze) 5 

no Centro de Barueri. Presente os representantes: do Governo Municipal: Sttephany Monteira 6 

(suplente), Wanderson Henrique Queiroz (titular), Sophia Odaine Molina (titular) e da Sociedade 7 

Civil: Gesika de Melo Santos (suplente), Patricia Karin de Almeida Rodrigues (titular), Magali 8 

Borges (titular), Renata Giovanoni Di Mauro (titular), Maria Luiza Soares (titular), Sandra Dietrich 9 

(suplente), Taciane Aparecida da Silva (titular), Erica Regina Carneiro (suplente), Aimaaz 10 

Hacmoni de Assis Silva (titular), Camila Cajé Cadete (titular), Fabrício das Chagas de Sousa da 11 

Silva (suplente) e Jorge Gonçalves de Araújo (titular), e os visitantes Ana Paula de Souza, 12 

Gabrielle Ferreira Padin, Raphaella Vitoria Pereira dos Santos, Gustavo Almeida e André. A 13 

reunião teve início com a palavra do presidente do Conselho Municipal da Juventude, Sr. Fabrício 14 

das Chagas apresentando a pauta: 1) Abertura e Boas-Vindas; 2) Leitura e aprovação da Ata 15 

da 13ª Reunião Ordinária do mês de maio; 3) Vacância do Cargo de Vice-presidente; 4) 16 

Eleição cargo de Vice-presidente; 5) Término do Biênio 2023/2025 – Recomposição dos 17 

membros do CMJ; 6) Fórum Municipal da Juventude – FOMJUVE; 7) Relatório da Comissão 18 

de Políticas Públicas para a Juventude; 8) Informes Gerais; O presidente, atendendo ao item 19 

1) Abertura e Boas-Vindas da pauta, iniciou a reunião agradecendo a participação dos 20 

presentes e dando as boas-vindas aos conselheiros e agradecendo a OAB por disponibilizar o 21 

espaço para a realização da reunião. Dando frequência a reunião, Sr. Fabricio informou que os 22 

convidados Gustavo Almeida e André solicitaram a inclusão de novas pautas na reunião, sendo 23 

elas: Elaboração ou reestruturação do Conselho Municipal da Juventude, com revisão de seus 24 

direitos, deveres e mecanismos de atuação, visando maior representatividade, transparência e 25 

efetividade institucional; Criação do Fundo Municipal da Juventude, com o objetivo de possibilitar 26 

a captação de recursos públicos e privados voltados ao financiamento de projetos, ações e 27 

programas voltados à juventude de Barueri; Reestruturação completa da Coordenadoria da 28 

Juventude, com foco em planejamento, ampliação de equipe técnica e definição clara de 29 

competências, visando maior articulação com as demais políticas públicas municipais; 30 

Proposição de um Projeto de Lei para reorganização da política de juventude sob uma nova 31 

Secretaria Municipal, garantindo maior autonomia administrativa e orçamentária para as ações 32 

voltadas aos jovens do município. O Sr. Fabricio colocou em votação a inclusão dos novos itens 33 

da pauta e foi aprovado com 13 (treze) votos. Em seguida passou para o próximo item da pauta. 34 

2) Leitura e aprovação da Ata 13ª da Reunião Ordinária do mês de maio: O presidente pediu 35 

que a Sra. Taciane realizasse a leitura da ata do mês de março. Após a leitura, a ata foi colocada 36 

para votação e aprovada com 13 (treze) votos. Em seguida, o presidente passou para o próximo 37 

item da pauta. 3) Vacância do Cargo de Vice-presidente: Sr. Fabricio pediu para que a Sra. 38 

Taciane realizasse a leitura da carta de renúncia da Sra. Mônica Garone enviada no dia 16 39 

(dezesseis) de maio de 2025 (dois mil e vinte e cinco). Diante disso, Sr. Fabricio agradeceu a 40 

Sra. Monica pelas ações realizadas no conselho e desejo sucesso em seus projetos futuros. 41 

Conforme regulamento do conselho o Sr. Fabricio informou que devido a vacância do cargo de 42 



 

 

Vice-presidente a Sra. Taciane assumiria a Vice-presidência do Conselho até que a eleição fosse 43 

realizada. O presidente passou para o próximo item da pauta. 4) Eleição cargo de Vice-44 

presidente: o Sr. Fabricio informou que não seria possível realizar a eleição na reunião, pois os 45 

candidatos tiveram imprevistos e não conseguiram comparecer na reunião, diante disso, informou 46 

que iria convocar uma reunião extraordinária para realizar a apresentação dos candidatos e a 47 

eleição para o cargo de Vice-presidência do Conselho. Em seguida, o presidente passou para o 48 

próximo item da pauta. 5) Término do Biênio 2023/2025 – Recomposição dos membros do 49 

CMJ: o Sr. Fabricio informou que que no dia 30 de setembro de 2025 (dois mil e vinte e cinco) se 50 

encerrará o mandato deste Conselho, colocou em votação a recondução ou Processo Eleitoral 51 

do Conselho. Diante disso, os conselheiros presentes votaram, sendo 13 (treze) votos para a 52 

recondução do mandato dos conselheiros do Conselho Municipal da Juventude. após a 53 

aprovação O presidente passou para o próximo item da pauta. 6) Fórum Municipal da 54 

Juventude – FOMJUVE: o Sr. Fabricio informou que o Fórum Municipal da Juventude será 55 

realizado no dia 11 (onze) de setembro. O presidente colocou em votação a data da realização 56 

do Fórum, sendo aprovado em 13 (treze) votos. Diante disso, expos as experiencias que 57 

vivenciou no Fórum Municipal de Praia Grande, pontuando a recepção e acolhimento do Evento. 58 

A conselheira Patrícia Karin relatou que o evento teve um caráter didático e que ocorreram 59 

diversas discussões de temas nos grupos de alunos. A sra. Patrícia pontou que é importante 60 

colher informações sobre a juventude do território para que assim possa surgir novas ideias e 61 

propostas para as políticas públicas direcionadas a juventude do município de Barueri. O 62 

conselheiro Jorge também pontou que o fórum realizado na cidade de Praia Grande foi 63 

interessante e enriquecedor para a juventude. Em relação ao FOMJUVE de Barueri, a Sra. 64 

Renata Giovanoni pontou que o conselho poderia pensar em temas e subtemas, sugerindo para 65 

que houvesse uma sensibilização sobre as necessidades das unidades de Acolhimento de 66 

Barueri e sugeriu que o conselho informasse a Impressa para que realizasse uma matéria sobre 67 

o Fórum. A conselheira Maria Luiza complementou relato da Sra. Renata, informando que há 68 

muitos jovens adictos em Barueri que são acompanhados pela Caritas, sugerindo que fosse 69 

aberto uma discussão no fórum sobre os jovens em situação de vulnerabilidade social. Diante 70 

disso, o Sr. Fabricio informou que será realizado a organização uma comissão organizadora para 71 

o Fórum. O presidente passou para o próximo item da pauta. 7) Relatório da Comissão de 72 

Políticas Públicas para a Juventude: devido ao horário de término da reunião, Sr. Fabricio 73 

informou que o relatório será lido na próxima reunião ordinária do conselho, sendo a ideia 74 

aprovada por todos os conselheiros presentes. O sr. Fabricio pediu para os convidados Gustavo 75 

e André apresentarem as ideias e propostas sugeridas. O Sr. Gustavo pontou que as propostas 76 

visam a modernização dos instrumentos de participação, financiamento, autonomia e gestão 77 

estratégica das políticas públicas para a juventude de Barueri. As conselheiras Patrícia Karine e 78 

Gessika de Melo sugeriam ao Sr. Gustavo que trouxesse mais informações sobre as propostas 79 

apresentadas. O presidente passou para o próximo item da pauta 8) Informes Gerais: O Sr. 80 

Fabricio ressaltou que será realizada a convocação da reunião extraordinária e pediu a  81 

participação de todos os conselheiros. Em seguida, o presidente Sr. Fabricio agradeceu a 82 

participação de todos e com nada mais a declarar ou informar, Sr. Fabricio encerrou a reunião. 83 

Eu, Taciane Aparecida da Silva, Secretária Geral e Vice-presidente interina do Conselho 84 



 

 

Municipal da Juventude, lavrei a presente ata, que segue assinada por mim e pelo Presidente. A 85 

lista de presença é parte integrante desta. 86 

____________________________ 

Taciane Aparecida da Silva 

Secretária Geral do CMJ 

____________________________ 

Fabrício das Chagas S. da Silva  

Presidente do CMJ 

 87 


